[TREŚĆ ULOTKI 1 STRONA]
logo Wydział Prewencji KWP w Krakowie.
Seniorze nie daj się oszukać! Porady Prewencyjne.
Policja ostrzega.
Jak chronić się przed oszustami?
Przeczytaj zapoznaj się z metodami działania oszustów oraz poradami jak nie stać się ich ofiarą.
Zapamiętaj w chwili zagrożenia postępuj z poznanymi zasadami.
Podaj dalej dziel się zdobytą wiedzą na temat zagrożeń z rodziną i znajomymi, naucz ich jak reagować.
w razie wątpliwości zadzwoń lub zgłoś się do najbliższej jednostki Policji.
więcej informacji:
malopolska.policja.gov.pl 
facebook.com/Malopolska.Policja 
 x.com/kwpkrakow  
instagram.com/kwp_krakow 
[TREŚĆ ULOTKI 2 STRONA]
logo KWP w Krakowie, Ipa Region Kraków.
Seniorze- nie daj się oszukać! Jeżeli ktoś dzwoni do Ciebie podając się za członka rodziny, policjanta, prokuratora czy pracownika banku przekonując, że bliska osoba spowodowała wypadek za co grozi jej np. areszt, pilnie potrzebuje pieniędzy na spłatę długu lub twierdzi, że Twoje oszczędności są zagrożone więc należy je natychmiast wypłacić i przekazać                          „funkcjonariuszom” lub przelać na wskazane konto-BĄDŹ CZUJNY. Wersji zmyślonych historii jest wiele, ale łączy je zawsze ten sam cel- Twoje pieniądze.
Jak chronić się przed oszustami?
Nie działaj pod presją czasu oszuści celowo wywołują poczucie strachu i wywierają presję by nie dać czasu na zastanowienie. Nigdy nie podejmuj pochopnych decyzji, zwłaszcza dotyczących finansów.
Sprawdź kto dzwoni jeśli ktoś przedstawia się jako Twój krewy, ale brzmi inaczej niż zwykle, przerwij rozmowę i skontaktuj się bezpośrednio z tą osobą bądź z innym zaufanym członkiem rodziny.
Nie przekazuj pieniędzy nieznajomym Policja, ani żadna inna instytucja nie prosi o przekazywanie gotówki, wykonywanie przelewów czy wypłacanie pieniędzy z konta. Takie żądania zawsze są próbą oszustwa.
Używaj haseł bezpieczeństwa ustal z bliskimi słowo- klucz znane tylko Wam, o które w razie wątpliwości możesz zapytać osobę podającą się za Twojego krewnego by upewnić się z kim rozmawiasz.
Zgłaszaj podejrzane sytuacje w razie jakichkolwiek wątpliwości niezwłocznie zgłoś sprawę Policji.  Nawet jeśli sam nie dałeś się oszukać, być może pomożesz ująć oszustów i uratujesz inne osoby.
Wspólna edukacja i rozmowy to klucz do bezpieczeństwa!
