Filmowi, który zmontowany jest ze zmieniających się krótkich ujęć, towarzyszy delikatna i cicha muzyka. 
[00:00:02] Na ekranie pojawiają się cztery logotypy: krakowskiej Sekcji Lotnictwa Górskiego, Zarządu Lotnictwa Policji Głównego Sztabu Policji KGP, KWP w Krakowie i Tatrzańskiego Ochotniczego Pogotowia Ratunkowego.
[00:00:11] Na lądowisku zlokalizowanym w górskiej dolinie stoi helikopter Sokół. Wokół rozciągają się porośnięte drzewami góry.  
[00:00:13]  Helikopter Sokół ma otwarte przednie i boczne drzwi.  Biało–czerwona flaga namalowana na boku pod śmigłem helikoptera. 
[00:00:21] Grupa kilku funkcjonariuszy podchodzi do helikoptera. Dwóch pilotów wsiada przednimi drzwiami,  reszta osób - drzwiami bocznymi. 
[00:00:31] Znajdujący się w kokpicie pilot uruchamia maszynę do lotu. Przez przednia szybę rozciągają się w oddali wysokie pasma górskie.
[00:00:45] Śmigło helikoptera pracuje coraz szybciej. Sokół unosi się. Funkcjonariusz ubrany w czerwono–żółtą kurtkę i czerwony kask siedzi w bocznych drzwiach śmigłowca z wywieszonymi na zewnątrz nogami.
[00:00:47] Śmigłowiec przelatuje nad licznymi budynkami i dolinami, które są oświetlone promieniami słońca. 
[00:00:48] Mężczyzna w czerwonym kasku i czerwonej kurtce z napisem na plecach „TOPR”, wygląda na zewnątrz lecącego helikoptera przez otwarte drzwi, trzymając się zamocowanych w środku uchwytów.
[00:00:49] Śmigłowiec schodzi niżej nad ziemię.
[00:00:56] Bliski widok skalistego krajobrazu z wnętrza samolotu.  Ratownik TOPR opuszcza się w dół na linach. Maszyna mija kamieniste szczyty górskie w niewielkiej od nich odległości. Świeci mocne słońce.
[00:01:06] Jeden z ratowników zawisa na linach, drugi - stoi w otwartych drzwiach śmigłowca. 
[00:01:07] Ratownicy klęczą przy noszach, mocując do nich liny. Trzeci mężczyzna pomaga im, unosząc nosze lekko do góry.
[00:01:10] Nosze z poszkodowaną osoba oraz asekurujący je ratownik doczepieni  są na długiej linie do śmigłowca, który unosi się w powietrzu.
[00:01:12] Ratownicy desantują się po linach na helikopter. 
[00:01:17] Helikopter unosi się powyżej gęstych chmur nad ostrymi szczytami gór.  W jednej z dolin błyszczy tafla górskiego jezioro.
[00:01:22] Helikopter zbliża się do lądowiska, zlokalizowanego wśród licznych zabudowań. Promienie słońca oświetlają pasmo gór w oddali.
[00:01:28] Helikopter stoi na płycie lądowiska. Dwóch ratowników czeka z wózkiem inwalidzkim przy śmigłowcu, z którego przez boczne drzwi ratownicy wydostają poszkodowaną osobę. Ma ona zamazana twarz. Ratownicy wiozą ja na wózku.
[00:01:33] Otwarte wszystkie drzwi śmigłowca Sokół. Obok stoi karetka pogotowia. Ratownicy  składają nosze. 
[00:01:36] Kilkuosobowa ekipa ratownicza stoi przed helikopterem Sokół. Słońce oświetla ich uśmiechnięte twarze.
[00:01:37] Na czarnym tle przesuwają się napisy: „Twórcy: Operator drona - pilot nadkom. K. Kurcab, Operator Kamery – ratownik TOPR M. Latasz, Operator kamery i montaż – sierż. Paweł Kobiałka, Zespół Prasowy KWP Kraków”.
[00:01:43] KONIEC
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