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Piątkowy przepis drogowy
Korzystanie z telefonu podczas jazdy
[poniższy akapit umieszczono w czerwonej ramce]
Kierującemu pojazdem zabrania się korzystania podczas jazdy z telefonu wymagającego trzymania słuchawki lub mikrofonu w ręku.
Przepis ten dotyczy kierującego każdym pojazdem, niezależnie od tego czy jest to samochód, motocykl, motorower, rower, hulajnoga elektryczna lub inny pojazd.

Warto zwrócić uwagę na fakt, że nie tylko sama rozmowa przez telefon jest zabroniona ale korzystanie z jakiejkolwiek innej funkcji telefonu, które wymaga trzymanie go w ręku.

Aby korzystanie z telefonu podczas jazdy odbywało się zgodnie z przepisami konieczne jest wyposażenie pojazdu w zestaw głośnomówiący lub zastosowanie innych urządzeń dzięki którym nie ma potrzeby trzymania telefonu w ręku. Ze względów bezpieczeństwa zaleca się jednak niekorzystanie z telefonu podczas jazdy nawet w sposób zgodny z przepisami. 
Wiele wypadków drogowych spowodowanych jest przeniesieniem koncentracji z sytuacji panującej wokół pojazdu na rozmowę lub korzystanie z innego urządzenia elektronicznego.
[Po prawej fotografia z wnętrza pojazdu przedstawiająca prawą dłoń kierowcy siedzącego za kierownicą, piszącego podczas jazdy na telefonie wiadomość trzymając go w ręce.]

