[W lewym górnym rogu strony: policyjne logo z widocznymi napisami: KRAKÓW, Wydział Ruchu Drogowego KWP]

Piątkowy przepis drogowy
Pionowe znaki zakazujące zatrzymywania lub postoju

Znak B-35 „zakaz postoju” (zdjęcie po lewej stronie) oznacza że zabroniony jest postój pojazdu. Jeżeli zabroniony jest on tylko powyżej określonego czasu to jest to zaznaczone napisem na znaku lub na tabliczce pod nim. Odwołaniem znaku B-35 jest skrzyżowanie (nie dotyczy skrzyżowania na drodze dwujezdniowej, na którym, wlot drogi poprzecznej znajduje się tylko z lewej strony i nie ma połączenia z prawą jezdnią – sytuacja opisana w odcinku pt. „Odwołania znaku B-33 ograniczenie prędkości”), lub znak B-35 z tabliczką T- 25c (zdjęcie po prawej stronie).
[Po lewej stronie zdjęcie znaku „zakaz postoju”]
[Po prawej stronie zdjęcie znaku „zakaz postoju” z umieszczoną tabliczką oznaczającą że znak obowiązuje tylko do miejsca jego ustawienia]
Znak B-36 „zakaz zatrzymywania się” oznacza że zabronione jest zatrzymywanie pojazdu, czyli również postój. Odwołaniem znaku B-36 jest skrzyżowanie (nie dotyczy skrzyżowania na drodze dwujezdniowej, na którym, wlot drogi poprzecznej znajduje się tylko z lewej strony i nie ma połączenia z prawą jezdnią, znak B-36 z tabliczką T-25c (rysunek z prawej strony) lub znak B-35 „zakaz postoju” 
(od miejsca ustawienia znaku B-35 zabroniony jest już tylko postój). 
[Po lewej stronie zdjęcie znaku „zakaz zatrzymywania się”]
[Po prawej stronie zdjęcie znaku „zakaz zatrzymywania się” z umieszczoną tabliczką oznaczającą że znak obowiązuje tylko do miejsca jego ustawienia]
Wymienione wyżej znaki drogowe dotyczą tej strony drogi po której się znajdują. Nie dotyczą w miejscach, w których dopuszczono postój lub zatrzymanie innymi znakami (np. znakiem „parking”). Zakaz dotyczy również kolumn pieszych, jeźdźców i poganiaczy.
od powyższymi znakami często można spotkać tabliczki uściślające informacje o zakazie. Umieszczona pod znakiem tabliczka T-24 oznacza, że pozostawiony mimo zakazu pojazd zostanie usunięty na koszt właściciela.
[Po lewej stronie zdjęcie tabliczki obrazującej holowanie samochodu]
Znak zakazujący zatrzymywania lub postoju z tabliczką T-26 (przykład przedstawiony na zdjęciu po prawej), umieszczony na placu równolegle do krawędzi jezdni oznacza, że zakaz wyrażony tym znakiem dotyczy całej strony placu, przy której został ustawiony.

[Po prawej stronie zdjęcie znaku „zakaz zatrzymywania się z umieszczoną tabliczką informującą że znak obowiązuje na całej szerokości placu].
[Zdjęcie przedstawiające perspektywę trzech znaków „zakaz zatrzymywania się”. Pod pierwszym znajduje się tabliczka informująca o początku obowiązywania znaku (strzałka w górę). Po drugim znajduje się tabliczka informująca o kontynuacji zakazu (strzałka w górę i w dół). Pod trzecim znajduje się tabliczka informująca o tym, że zakaz obowiązuje tylko do znaku (strzałka w dół).
Znak B-39 „strefa ograniczonego postoju” (zdjęcie po lewej) oznacza wjazd do strefy, w której obowiązuje zakaz postoju pojazdów na wszystkich drogach. Dopuszczalny czas unieruchomienia pojazdu dłuższy niż jedna minuta jest wskazany napisem na znaku. Odwołaniem zakazu jest znak B-40 „koniec strefy ograniczonego postoju” (zdjęcie po prawej). Strefa ograniczonego postoju nie dotyczy miejsc oznaczonych znakami „parking” (również „parking – miejsce zastrzeżone”, „parking zadaszony”, „strefa płatnego parkowania”).Nie dotyczy ona również autobusów szkolnych oraz pojazdów komunikacji publicznej zatrzymujących się na wyznaczonych dla nich miejscach.
[Po lewej stronie znajduje się znak „strefa ograniczonego postoju” z naniesionym na znaku napisem „ponad 10 min” oraz „Od poniedziałku do piątku (oprócz dni ustawowo wolnych od pracy) w godz. 8-15”]
[Po prawej stronie zdjęcie znaku „koniec strefy ograniczonego postoju”]
Występujący często w centrach miast znak D-44 „strefa płatnego parkowania” (zdjęcie po lewej) nie zakazuje postoju ale za postój ten jest pobierana płata. O wyjeździe z tej strefy informuje znak D-45 „koniec strefy płatnego parkowania” (zdjęcie po prawej).
[Po lewej stronie zdjęcie znaku „strefa płatnego parkowania” z adnotacją umieszczoną na znaku: „Postój płatny od pon. Do sob. W godz. 10:00 – 20:00”. Pod znakiem znajduje się tabliczka z napisem: „Opłata przy pomocy parkomatów, telefonów komórkowych lub kart KKM. Nie dotyczy pojazdów z abonamentem.
[Po prawej stronie zdjęcie znaku „Koniec strefy płatnego parkowania”.]
UWAGA!
Wszystkie powyższe znaki zakazu nie dotyczą unieruchomienia pojazdu ze względu na warunki lub przepisy drogowe!
