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Piątkowy przepis drogowy

Przepisy o ruchu pieszych
[Po prawej stronie zdjęcie przedstawiające osobę pieszą oczekującą przed sygnalizatorem dla pieszych nadającym sygnał czerwony.]
Pieszy – osoba znajdująca się poza pojazdem na drodze i niewykonująca na niej robót lub czynności przewidzianych odrębnymi przepisami; za pieszego uważa się również osobę prowadzącą, ciągnącą lub pchają rower, motorower, motocykl, hulajnogę elektryczną, urządzenie transportu osobistego, urządzenie wspomagające ruch, wózek dziecięcy, podręczny lub inwalidzki, osobę poruszającą się w wózku inwalidzkim, a także dziecko w wieku do 10 lat kierujące rowerem pod opieką osoby dorosłej.

Pieszy jest obowiązany korzystać z :
1. Drogi dla pieszych lub drogi dla pieszych i rowerów.
2. Pobocza (w przypadku braku drogi dla pieszych, drogi dla pieszych i rowerów).
3. Jezdni lub drogi dla rowerów (w przypadku braku drogi dla pieszych, drogi dla pieszych i rowerów lub pobocza albo w razie niemożności korzystania z nich).

Pieszy idący po poboczu lub jezdni jest obowiązany iść lewą stroną drogi. Piesi idący jezdnią są obowiązani iść jeden za drugim, zajmować miejsce jak najbliżej jej krawędzi i ustępować miejsca nadjeżdżającemu pojazdowi. Na drodze o małym ruchu, w warunkach dobrej widoczności, maksymalnie dwóch pieszych może iść obok siebie. 
Jeżeli pieszy korzysta z drogi dla rowerów (w przypadku braku drogi dla pieszych, drogi dla pieszych i rowerów lub pobocza albo w razie niemożności korzystania z nich) ma obowiązek ustępować miejsca kierującemu rowerem, urządzeniem transportu osobistego, hulajnogą elektryczną oraz osobie poruszającej się przy użyciu urządzenia wspomagającego ruch (nie dotyczy osoby niepełnosprawnej).
Pieszy poruszający się po drodze po zmierzchu poza obszarem zabudowanym jest obowiązany używać elementów odblaskowych w sposób widoczny dla innych uczestników ruchu, chyba że porusza się po drodze dla pieszych, drodze dla pieszych i rowerów lub drodze dla rowerów.
Pieszy chcąc przejść przez jezdnię, torowisko lub drogę dla rowerów jest obowiązany zachować szczególną ostrożność i korzystać z przejść dla pieszych. Jeżeli na drodze znajduje się tunel lub wiadukt dla pieszych albo pieszych i rowerów, pieszy jest obowiązany korzystać z niego. Zasady obowiązujące na przejściu dla pieszych opisane zostały w odcinku pt. „Przejścia dla pieszych – koegzystencja pieszych i kierujących”.
Przechodzenie przez jezdnię lub drogę dla rowerów poza przejściem dla pieszych jest dozwolone na przejściu sugerowanym albo poza przejściem sugerowanym jeżeli odległość od przejścia dla pieszych przekracza 100 metrów. Jeżeli jednak skrzyżowanie znajduje się w odległości mniejszej niż 100 metrów od wyznaczonego przejścia dla pieszych, przechodzenie jest dozwolone również na tym skrzyżowaniu. Czym jest przejście sugerowane wyjaśnia odcinek pt. „Przejścia sugerowane”.
Przechodzenie przez jezdnię lub drogę dla rowerów poza wyznaczonym przejściem dla pieszych jest dozwolone pod warunkiem, że nie spowoduje zagrożenia bezpieczeństwa ruchu lub utrudnienia ruchu pojazdów. Pieszy jest obowiązany ustąpić pierwszeństwa pojazdom i do przeciwległej krawędzi jezdni lub drogi dla rowerów iść drogą najkrótszą, prostopadle do osi jezdni lub drogi dla rowerów, nie zatrzymując się bez uzasadnionej potrzeby.
Pieszemu zabrania się wchodzenia na jezdnię lub drogę dla rowerów bezpośrednio przed jadący pojazd (w tym również na przejściu dla pieszych), spoza pojazdu lub innej przeszkody ograniczającej widoczność drogi. Nie wolno też przez nie przechodzić w miejscach o ograniczonej widoczności drogi.
Nie wolno także przebiegać przez jezdnię, czy drogę dla rowerów ani też przechodzić przez nie w miejscach, gdzie urządzenia zabezpieczające lub przeszkoda oddzielają drogę dla pieszych lub drogę dla pieszych i rowerów od jezdni lub drogi dla rowerów, bez względu na to po której stronie jezdni się znajdują.
Zabrania się korzystania z telefonu lub innego urządzenia elektronicznego podczas wchodzenia lub przechodzenia przez jezdnię, drogę dla rowerów lub torowisko w sposób ograniczający możliwość obserwacji sytuacji drogowej.
Na obszarze zabudowanym, na drodze dwujezdniowej, pieszy przechodząc przez jezdnię jest obowiązany korzystać tylko z przejścia dla pieszych.
Przechodzenie przez torowisko wyodrębnione z jezdni jest dozwolone na przejściu dla pieszych albo przejściu sugerowanym. Zabrania się wchodzenia na torowisko, gdy zapory lub półzapory są opuszczone lub opuszczanie ich rozpoczęto.
Dziecko w wieku do lat 7 może korzystać z drogi tylko pod opieką osoby, która osiągnęła wiek co najmniej 10 lat.
Odrębne zasady korzystania przez pieszego z jezdni panują w strefie zamieszkania. Zostały one opisane w odcinku pt. „Strefa zamieszkania”.

