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Z okazji obchodów Święta Policji 2023 roku pragnę złożyć najserdeczniejsze życzenia w imieniu całego Zarządu Ogólnopolskiego Stowarzyszenia „Rodzina Policyjna 1939 r." wszystkim funkcjonariuszom oraz pracownikom cywilnym Policji w Pańskim garnizonie. Wasza niezłomna determinacja, oddanie oraz poświęcenie stanowią fundament bezpieczeństwa naszej społeczności.

Niech to Święto będzie wyrazem uznania dla Państwa trudnej i odpowiedzialnej służby, którą podejmujecie na rzecz zapewnienia bezpieczeństwa i porządku publicznego w całym województwie. Wasz profesjonalizm, odwaga oraz zaangażowanie stanowią wzór godny podziwu dla wszystkich.

Dzięki Państwa codziennym wysiłkom, czujemy się bezpieczniej i mamy pewność, że Nasze społeczności są chronione. Wasza ciężka praca i służba, realizowana często w trudnych warunkach, zasługuje na najwyższe uznanie i wdzięczność.
Życzę wszystkim funkcjonariuszom oraz pracownikom cywilnym Policji w Państwa garnizonie, abyście w trakcie pełnienia swojej służby zachowali zdrowie, siłę oraz determinację. Niech Wasze wysiłki będą zawsze nagradzane satysfakcja, a Państwa poświęcenie spotyka się z wdzięcznością naszej społeczności.

Wszystkim funkcjonariuszom i pracownikom cywilnym Policji w Państwa garnizonie składam najlepsze życzenia zdrowia, pomyślności oraz wszelkich sukcesów w służbie. Niech to Święto Policji przyniesie radość i zasłużony odpoczynek, który jest dla Państwa niezwykle istotny.

Z wyrazami najwyższego szacunku,
Prezes
Ogólnopolskiego Stowarzyszenia „Rodzina Policyjna 1939 r." z/s w Katowicach
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